

Jačanje lokalnih i regionalnih medija

Misija je usredsređena na pružanje podrške novinarstvu koje se bavi pitanjima od javnog interesa. Težeći uvođenju viših standarda izveštavanja, pogotovo na lokalnom i regionalnom nivou, Misija poseban značaj pridaje profesionalnoj obuci, podršci produkciji vesti i edukaciji o posebnim temama.



Poboljšanje komunikacije između medija i vlasti

Misija radi na unapređenju i standardizaciji komunikacije između medija i organa vlasti. Ona organizuje seminare za zaposlene u lokalnoj samoupravi i članove Saveta za nacionalne manjine, kao i brifinge za izveštače iz Narodne skupštine o zakonima koji ulaze u skupštinsku proceduru.



Odeljenje za medije



Kontakti

Šefica Odeljenja
Dragana Nikolić Solomon
dragana.solomon@osce.org

Programi za medije
Ljiljana Breberina
ljiljana.breberina@osce.org

Sloboda medija
Miroslav Janković
miroslav.jankovic@osce.org

Medijsko zakonodavstvo
Sanja Stanković
sanja.stankovic@osce.org

Administracija
Dimitrije Todorčić
dimitrije.todoric@osce.org

Za više informacija posetite
www.osce.org/serbia

Organizacija za evropsku bezbednost i saradnju doprinosi stabilnosti, prosperitetu i demokratiji u 56 zemalja kroz politički dijalog o zajedničkim vrednostima i aktivnostima koje omogućavaju trajne promene.

Odeljenje za medije Misije OEBS-a u Srbiji
Čakorska 2, 11000 Beograd, Republika Srbija
Telefon: +381 11 3606 161
Faks: +381 11 3606 292

Mandat Misije OEBS-a u Srbiji predviđa pružanje pomoći i davanje saveta u cilju jačanja nezavisnih, odgovornih i efikasnih demokratskih institucija, pogotovo u oblasti ljudskih prava, vladavine zakona i medija.

Misija OEBS-a u Srbiji podržava jačanje medija koji će objektivno i precizno prenositi vesti od javnog značaja, kako bi ohrabrila debatu, stvarajući ambijent u kojem je moguć razvoj demokratije.

Medijsko zakonodavstvo

Zajedno sa Ministarstvom kulture, nadležnim organima, medijskim udruženjima i ekspertima, Misija pomaže pri izradi i izmeni medijskih zakona, u skladu sa međunarodnim i evropskim standardima. U svojim zakonodavnim aktivnostima, Misija blisko saraduje sa EU Delegacijom i Savetom Evrope.

Misija nadzire primenu ključnih zakona, kao što su Zakon o javnom informisanju i Zakon o radiodifuziji. Ona takođe obezbeđuje forum za javnu raspravu o akutnim problemima u oblasti medijskog zakonodavstva, poput transparentnosti medijskog vlasništva i prelaska na digitalno emitovanje. Misija podržava razvoj profesionalnih, odgovornih i nezavisnih regulatornih tela za elektronske medije.

Sloboda medija

Misija dokumentuje slučajeve kršenja prava medija kako bi naglasila izazove sa kojima se oni danas u Srbiji suočavaju, i kako bi ponudila održiva rešenja utemeljena na najboljim međunarodnim iskustvima i principima OEBS-a.

Misija pomaže u uspostavljanju i promovisanju Saveta za štampu, kao prvog samoregulatornog tela za štampane medije u Srbiji. Kroz zajedničke aktivnosti sa medijskim udruženjima, ona podržava regionalnu saradnju, dijalog i razmenu iskustava među novinarima na Balkanu.

Podrška javnom radiodifuznom servisu

Misija pruža stručnu pomoć namenjenu jačanju elektronskih medija u Srbiji, podržavajući razvoj privatnih medija i podstičući preobražaj i reorganizaciju medijskih kuća čiji su vlasnici država i opštine u moderne i profesionalne medije.

U saradnji sa IREX-om, Misija pomaže pri transformaciji Radio-televizije Vojvodina (RTV) u istinski javni servis. RTV pokriva jedinstvenu, etnički šaroliku pokrajinu Vojvodinu, pa svoje sadržaje emituje na deset jezika nacionalnih manjina. Uz pomoć iskusnih britanskih novinara, Misija organizuje radionice za obuku i nudi stručne savete za poboljšanje programa ove medijske kuće.

Promene su očigledne, a ogledaju se u izbalansiranom izveštavanju, profesionalnijoj pripremi vesti, te pojačanom naglasku na lokalne probleme koji privlače pažnju najšire publike. U saradnji sa Dojče vele akademijom, sprovodi se i program podrške Radio Beogradu.

Programi za medije

Podrška profesionalnom razvoju medija je sastavni deo mandata Misije.

Kroz programe saradnje sa drugim donatorima, Misija doprinosi unapređenju profesionalnih standarda medija u Srbiji. Zaposlenima u štampanim i elektronskim medijima programi obuke koji se sprovode širom zemlje pružaju priliku da razviju i poboljšaju svoje sposobnosti, pri čemu se obučavaju kako da efikasno i objektivno izveštavaju o temama kao što su politika, pravosudni sistem, korupcija, organizovani kriminal, ratni zločini, različitost i zaštita životne sredine.

Obuka se sprovodi u formi različitih radionica i seminara, kao i studijskih obilazaka institucija u inostranstvu, poput Međunarodnog krivičnog suda za bivšu Jugoslaviju u Hagu i medijskih ustanova u evropskim zemljama.

